Die wichtigsten Infos rund um den MOPO-Staffellauf 2025

Anreise
Die Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln oder mit dem Fahrrad wird empfohlen!
Mit dem Fahrrad:
Es stehen Fahrradparkplätze auf dem Gelände zur Verfügung.
Mit ÖPNV:
Mit der S-Bahn (S1) bis zur Haltestelle Alte Wöhr, anschließend ca. 20 Min zu Fuß bis zum Eventareal
Mit der U-Bahn (U3) bis Haltestelle Borgweg, anschließend ca. 15 Min zu Fuß bis zum Eventareal
Mit dem Bus (179 / 20 bis Jahnring Mitte), anschließend ca. 5 Min zu Fuß bis zum Eventareal
Mit dem Bus (X22 / 617 bis Maria-Louisen-Straße Nord), anschließend ca. 15 Min zu Fuß bis zum Eventareal
Mit dem Bus (23 bis Lauensteinstraße), anschließend ca. 20 Min zu Fuß bis zum Eventareal
Mit dem Auto:
Für Autos stehen rund um den Stadtpark nur eine begrenzte Anzahl öffentlicher Parkplätze zur Verfügung. Um die Parksituation zu vereinfachen, wird es im Vorfeld wieder die Möglichkeiten geben ein Parkticket zu kaufen. Weitere Infos folgen.

Ergebnisse und Urkunden
Die Ergebnisse werden am Abend nach dem Lauf auf der Website www.mopo-team-staffellauf.de unter Ergebnisse veröffentlicht. Die Urkunden können die Teams am Tag nach dem Team-Staffellauf herunterladen.
Sollte die Urkunde nicht als Nachweis für dein Bonusheft der Krankenkasse ausreichen, kannst du das Bonusheft inkl. frankiertem Rücksende-Umschlag per Post an 
Infront B2Run GmbH, Bunzlauerstr. 1, 50858 Köln
senden.



Strecke/Streckenverpflegung/Picknickkorb
Die Laufstrecke findest du im angehängten pdf-Dokument. Zudem ist die Laufstrecke mit Hinweisschildern gekennzeichnet. An wichtigen Punkten stehen Streckenposten.
Nach ca. der Hälfte der Strecke befindet sich eine Wasserstation. Die Teams erhalten vom Veranstalter einen gefüllten Picknickkorb.

Teamcaptain
Nadine ist der Teamcaptain und kümmert sich um die Abholung der Startunterlagen und des Picknickkorbs am Veranstaltungstag.

Zeitnahme
Nicht der schnellste Läufer oder die schnellste Läuferin stehen im Vordergrund, sondern das Team. Daher werden keine Einzelzeiten gemessen, sondern die Laufzeit des Teams.
Mit dem Startschuss beginnt automatisch die Zeiterfassung. Da nicht die Zeiten der einzelnen Läufer erfasst werden, trägt nur der Schlussläufer einen Transponder zur Zeiterfassung. Dieser ist bereits in der Startnummer integriert. Beim Überqueren der Matten durch den Schlussläufer erfolgt die Zeiterfassung und somit die Erfassung der Laufzeit für das gesamte Team. 

Weiterführende Informationen
… findet ihr unter diesem Link: ALLES VON A-Z
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